



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

Direktorica

Adamič-Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 13 35
faks: 01 306 11 00
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-9/2019-55
Datum: 26. 4. 2019

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: **Odgovori na vprašanja vodje Svetniškega kluba Levica Milana Jakopoviča glede zunanjega izvajanja storitev v mestni upravi, javnih zavodih in drugih povezanih podjetjih MOL**
Zveza: Pobuda št. 90000-9/2019-37 z dne 15. 4. 2019

Spoštovani,

v nadaljevanju vam podajamo odgovore na vaša vprašanja, ki so jih pripravili oddelki Mestne uprave MOL.

1. Kolikšen je obseg zunanjega izvajanja storitev (outsorcinga) v Mestni upravi MOL v zadnjih treh letih?

Za izvajalce čiščenja je bil strošek v zadnjih treh letih 1.081.129,78 EUR in za izvajalce varovanja, kamor sodi tudi področje receptorskih storitev pa 1.844.733,28 EUR

2. Kolikšen je obseg zunanjega izvajanja storitev (outsorcinga) v javnih zavodih MOL, javnih podjetjih MOL, Ljubljanskem mestnem holdingu ter drugih zavodih in podjetjih, katerih (so)ustanoviteljica je MOL, v zadnjih treh letih?

Mestna občina Ljubljana teh podatkov ne zbira.

- 3. Katere vrste storitev so predmet zunanjega izvajalca? Zakaj jih ne izvajate z zaposlenimi delavci?**
- 4. Koliko novih zaposlitev bi bilo potrebnih, da bi te storitve opravili zaposleni? Kakšna bi bila projekcija stroškov za primer, da se delavke in delavce, ki delajo preko zunanjih izvajalcev del, neposredno zaposli?**

Na Mestni občini Ljubljana imamo že od leta 1997 zunanje izvajalce čiščenja in varovanja, kamor sodi tudi področje receptorskih storitev. Izbrani so skladno z zakonodajo o javnem naročanju. Ker je znotraj velikega servisa s pomočjo agencij lažje zagotoviti enakomerno obremenitev čiščenja in opravljanja varovanja ter receptorskih del, saj so upravne zgradbe mestne uprave na veliko različnih lokacijah, ocenjujemo, da je takšna ureditev do spremembe teh okoliščin žal edina možna. Čiščenje na podlagi razpisnih pogojev za vse upravne zgradbe zunanji izvajalec opravlja z 20 zaposlenimi, fizično varovanje pa zunanji izvajalec opravlja s 33 zaposlenimi. Na dan 31. 3.2019 je bilo v mestni upravi Mestne občine Ljubljana zaposlenih 556 oseb.

5. Ali bo MOL sledil nekaterim pozivom na državni ravni in kot soustanovitelj osnovnošolske zavode in vrtce pozval k direktni zaposlitvi »zunanjega« kadra?

Mestna občina Ljubljana ni pristojna za izvajanje programa v osnovnih šolah, med katerimi je tudi izvajanje storitve čiščenja z zaposlenimi delavci in/ali zunanjimi izvajalci, saj to skladno z zakonodajo financira MIZŠ. Skladno s pristojnostmi MOL sofinancira čistilke oziroma zunanje izvajalce storitev čiščenja preko veljavne cene programa v 23 javnih vrtcih MOL. MOL skladno s Pravilnikom o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje vsakoletno potrdi število sistemiziranih delovnih mest, ki vključuje tudi delovna mesta čistilk. Trenutno ima od 23 javnih vrtcev 5 vrtcev najet čistilni servis skladno z Zakonom o javnem naročanju, 12 vrtcev ima zaposlen kader čistilk in 6 vrtcev ima kombiniran način čiščenja, in sicer delno zaposlen kader, delno pa pokrivajo čiščenje z zunanjim servisom skladno z Zakonom o javnem naročanju. Vrtec je samostojna pravna oseba, zato je izbira zaposlitve oziroma najetje zunanjih izvajalcev stvar interne organizacije in posledično odločitve vrtca.

V elemente cene programa so vključeni stroški plač, stroški materiala in storitev in stroški živil, v katero so vključeni tudi stroški, povezani s čiščenjem vrtca. Občina je skladno z zakonodajo dolžna zagotavljati razliko med ceno programa in plačili staršev, ki pa se mesečno spreminja glede na število vključenih otrok in glede na dohodkovni razred staršev in z njimi na tak način ne razpolagamo, saj občina plačuje razliko v ceni programa in plačili staršev na posameznega otroka in ne po posameznih vsebinah.

6. Ali MOL načrtuje ustanovitev javnega zavoda, ki bi storitve, ki jih trenutno izvajajo zunanji izvajalci, nudil celotni mestni upravi, javnim zavodom in podjetjem ter drugim zavodom in podjetjem, katerih (so)ustanoviteljica je MOL?

Mestna občina Ljubljana ne načrtuje ustanovitev takšnega zavoda.

S spoštovanjem.

Direktorica
Mestne občine Ljubljana
Urška Oloničar

The image shows the official seal of the Directorate of the Municipality of Ljubljana. The seal is circular and contains the coat of arms of the Municipality of Ljubljana in the center. The text around the seal reads "MESTNA OBČINA LJUBLJANA" at the top and "DIREKTORICA" at the bottom. A blue ink signature is written over the seal.